


Tønder Golf Klub – Referat fra bestyrelsesmøde nr. 6 - 2024

Mandag den 2. september kl. 17.30 – 20.30 i mødelokalet.

Referent: Henrik S.

Afbud: Kasper

Åben dagsorden:

1.	<p>Orientering fra formanden</p> <p>a. Valg af ny IT-leverandør  ITogco og herunder udmøntning af en forbedret IT-strategi – leverandøren v. Rolf deltager i mødet fra kl. 17.30.</p> <ul style="list-style-type: none">• <i>Vi fik opsat vores nye mails som alle har vores egne fornavne og tondergolfklub.dk, som "efternavne."</i>• <i>Vi fik en grundig orientering om vores eksisterende IT- og datasikkerhed og fik anbefalinger til nødvendige It-mæssige sikkerhedstiltag, som vi nu vil planlægge at få gennemført med såvel valg af hardware som software.</i> <p>b. Valg af ny løsning på rengøringsområdet og herunder valg af rengøringselskab. Vi har valgt Pro-rengøring som ny leverandør efter nuværende medarbejder har opsagt sin stilling.</p> <p>c. Samarbejdsprojektet "Tønder Golf Akademi" med Det blå Gymnasium, ECCO og TGK – Henrik orienterede kort om status på projektet, som forventes gennemført med virkning fra 1. 8. 2025.</p> <p>d. Donationer for opnåelse af momskompensation. <i>Der er brug for at gøre medlemmerne opmærksomme på, at det vil være økonomisk gunstigt for klubben at vi får indfriet vores mål om frivillige donationer som led i opnåelse af momskompensation. Formændene for de enkelte klubber i klubben vil også modtage en særskilt anmodning om at gøre sine medlemmer opmærksom herpå.</i></p> <p>e. Afgørelse i sag fra Klagenevnet –</p> <p>a. Tønder Kommune gav den 18. september 2023 lovliggørende landzonetilladelse til belysning ved golfbanen på ejendommen matr.nr. 28 Jejsing, Hostrup Ejerlav, på adressen Tidsholmvej 6, 6270 Tønder. En nabo har klaget over afgørelsen. <i>Planklagenævnet stadfæster afgørelsen. Det betyder, at kommunens afgørelse er gældende.</i></p>
2.	<p>Status på budget og regnskab v. Kasper – input udarbejdet den 7. sep.</p> <p>a. <i>Med afsæt i sidste års regnskabs første halvår sammenholdt med indeværende halvårsregnskab forventes budgettet for indeværende år overholdt med en positiv balance.</i></p>
3.	<p>Donationer til Tønder Golfklub. Forslag og drøftelser på mødet v. Kjeld</p> <p>a. <i>Bestyrelsen drøftede om særskilte donationer, sil kunne dedikeres til specifikke enkelt formål. Det blev besluttet at vi indtil videre vil gøre opmærksom på, at donationer indgår i klubbens samlede aktiviteter – drift og anlæg.</i></p>
4.	<p>Strategiudvikling TGK i samarbejde med DGU.</p> <p>a. Drøftelse af tidsplaner og håndtering af indkomne ønsker fra medlemmerne om at medvirke som frivillig. Hvem gør hvad og hvornår? Bilag tidligere</p>

	<p>udsendt. <i>Det blev besluttet at hvert enkelt udvalg tager kontakt de mange medlemmer, som har oplyst, at de fremover ønsker at bidrage til klubbens aktiviteter ved at deltage som frivillig.</i></p>
5.	<p>Tirsdagspigerne har fremsendt forslag til handleplan i tilfælde af kritiske helbredsmæssige hændelser (fx. akutte og kritiske slagtilfælde) ved gennemførelse af golf. – bilag tidligere udsendt! Oplæg ved Henrik Wolf. <i>Det blev besluttet at bakke op om forslaget til en A3- planche som vil blive ophængt relevante steder. Der vil blive oplyst herom på hjemmesiden.</i></p>
6.	<p>Forslag fra medlem om større synlighed af bestyrelsen overfor klubbens medlemmer. <i>Vi vil gerne fremstå mere synligt – og som led heri, vil vi få taget et foto af hele bestyrelsen, som vil blive lagt op på klubbens hjemmeside.</i></p>
7.	<p><u>Orientering fra udvalgene</u></p> <p><u>Baneudvalg</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - <i>Forberedelse af et Robot køb og tilpasning af banen til robot klipping af fairway. Se bilag. Endelig stillingtagen til en beslutning om anskaffelser af robotklippere afventer budgetafklaring til november.</i> - <i>Der vil fra bestyrelsen blive udsendt en mail til formændene for de enkelte klubber om at huske at låse alle 4 døre når man forlader klubben, og en påmindelse om at sørge for at der er ryddet op og fejret når man har benyttet lokalerne.</i> <p><u>Webudvalg</u> Se punkt 8.</p> <p><u>Turneringsudvalg</u> <i>Ikke nogen aktuelle nyheder</i></p> <p><u>Begynderudvalg</u> <i>63 har medvirket i begyndergolf. Til orientering af har vi pt. 666 medlemmer.</i></p> <p><u>Sponsorudvalg</u> <i>Det forventes at de aktuelle planer for opfyldelse af de beløbsmæssige rammer indfries inden årets udgang.</i></p>
8.	<p>Udarbejdelse af vores nye hjemmeside. Status og anbefalinger til den videre proces og herunder tidsplan og teknisk opsætning. v. Lars <i>Det blev aftalt at Lars udarbejder en tidsplan for udarbejdelse af den nye hjemmeside. Det forventes, at den kan være klar ultimo december 2024.</i></p>

9.	Evt. og aftale om næste bestyrelsesmøde – dato og tidspunkt. <i>Næste møde 1. okt. Kl. 18.</i>